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OEMA A (pov5)
EPQTHXEIX
1. No ypoyete 0Tt detyvouv ot aptpot 1 eo¢ kol 7 6TO TOUPAKOTO CYNUOL
2. Tlow n TANPNG OVOUOGLO TOV OTHLOGTPOBIAOD TOV GYNUATOG?
3. X molo HEYOAN KOTNYOPLd OTUOCTPOPIA®Y avnKeL?
4. Aellte move 6TO YN ¥ PNOHLOTOIWVTAS PEX0g TNV BEoT £yKaTAGTOONG
(tomoBetnon) twv Aafupvbmv oteyovotntag (avOpaKodaKTLALOL

GTEYOVOTNTOG)
5. Tu deyveror oto oynuo omd o Perog pe apbuo 8?
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®EMA B (pov5)

AYKHXH

Atpootpofrog Katavadwvel ava wpa 13 Tdvvoug atpov, Tov Kata TV (0050
TOV 0T0 oTPOLIAo €xel evBaATia 2920Kj/kg evw otnv €€080 TOL ATTO AUTOV 1
evBadmia petwvetat oe 2080Kkj/kg. [Told 1 e0wTEPIKN KoL TTOLA 1] TIPAY LTI
LoXVG TOU 0TPOofiAov oTav S{ivovtal 0 EcWTEPIKAG BaBPOS ATTOSOCEWS TOU N =
0,82 kat o unxavikds n, = 0,92.
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